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Wass Albertre emlékeztek 
Először tartották meg városunkban a Wass Albert felolvasó maratont, 

amely idén összesen 58 – magyarországi, felvidéki, erdélyi és tengerentúli – 
helyszínen valósult meg azonos időben immár 13. alkalommal. 

A programot Nagy Jenő, a maraton egyik szervezője nyitotta meg február 28-án, 
köszöntője után összefoglalta a rendezvény történetét. – 2004-ben Wass Albert mun-
kásságának elismeréséért, elismertetéséért született meg ez a rendezvény, akkor 13 
helyszínen történt felolvasás. 2010-ben a 25 órás maraton kiegészült valamennyi ma-
gyar alkotó írásainak felolvasásával, ekkor kapcsolódtam be a programba, abban az 
évben 32 helyszín csatlakozott. Úgy született meg az ötlet, hogy itt is megszervezzük, 
hogy láttam, milyen nagy érdeklődés van a Kaptárkövek című periodika bemutatóin 
és hogy itt igényes és fogékony közönség van.

– A mai alkalommal az elmúlt évben elhunyt költőre, Holló Józsefre is emlékezünk, 
aki a Kaptárkövek állandó munkatársa és a mezőkövesdi kulturális élet ismert alakja 
volt, valamint több ízben részt vett ebben a programban is. Az is különlegessége a mai 
maratonnak, hogy ezzel a rendezvénnyel indul útjára Mezőkövesden a Trianon emlékév-
hez kötődő megemlékezések sora – mondta el a Rendezvéynek Házában Nagy Jenő, aki 
dr. Ködöböcz Gábor, az Eszterházy Károly Egyetem irodalomtörténésze Szépen magyarul, 
szépen emberül című könyvéből, továbbá Holló József verseiből is felolvasott.

FELOLVASÓ EST A maraton elején a jelenlévők elénekelték a 
magyar, illetve a székely Himnuszt, majd Mozer Boglárka felol-
vasta az országos szervező köszöntőjét. Gordos Attila, az Eger-
völgyi Református Egyházmegye esperese áldáskérése után 
pedig megosztotta gondolatait a közönséggel, valamint Wass 
Albert két írását olvasta fel, továbbá Juhász Gyula és Reményik 
Sándor verseit is szavalta Szíki Károly színművész. Kiss Mátyás 
fafaragó népi iparművész előadásában a mezőkövesdi Wass 
Albert dombormű készítéséről, történetéről is beszélt, egyebek 
mellett elmondta, nem ez az egyetlen ilyen alkotása, már készül 
a negyedik is, amelyet megyénk egyik településén fognak 
elhelyezni. A maraton résztvevőitől Wass Alberttől, illetve más 
magyar írók-költők műveiből válogatást és zenés műsorszá-
mokat is hallhattunk. A rendezvény fővédnöke Tállai András 
miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője volt, a 
program Nagy Jenő, Budai Károly, dr. Pázmándi László és Kiss 
Mátyás szervezésében valósult meg. 

ÚJ VÁROSI KIADVÁNY

Február közepére készült el a városi kiad-
vány idei változata 8.000 példányban, az 
előző évivel megegyező A5-ös méretben 
magyar, angol és lengyel nyelven. A kiad-
ványban friss képek és rövid ismertetők 
találhatók a matyó népművészetről, 
a városi látnivalókról és a fürdőről. A 
kiadvány végén helyet kaptak a szállások, 
a látnivalók nyitvatartásai, belépőjegyárai 
és egyéb hasznos információk, valamint 
látványtervek hívják fel a figyelmet 
hamarosan átadásra kerülő Zsóry Ligetre 
is. Az új kiadványhoz az érdeklődők a 
Tourinform irodában (a Közösségi Ház 
földszintjén) díjmentesen juthatnak hozzá 
(nyitva: H–P.: 10–16 óráig).

A program résztvevői kedvenc verseiket, idézeteiket olvasták fel 
D. Anett
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Újra tanulhatunk kínaiul
Folytatódik a kínainyelv-oktatás a mezőkövesdi gimnáziumban. Egy két-

hetes kezdő kurzus zajlott az intézményben január végén, az új tanfolyam 
pedig március 5-én indult és a tanév végéig tart.

A kurzusba még bekapcsolódhat bárki, aki legalább B1-es szintű an-
gol nyelvtudással – hiszen az órák közvetítő nyelve az angol – rendel-
kezik. A tanfolyam minimálisan építkezik az első kurzusra, de teljesen 
kezdők is részt vehetnek az órákon, őket segítik a felzárkózásban.

A tanfolyam a Miskolci Egyetem Konfuciusz Intézetének szervezé-
sében valósul meg, ahogy a már lezárult kurzus is, amelynek során a 
résztvevők – diákok, külsősök vegyesen – alapvető társalgási szituá-
ciókat sajátították el, ismerkedtek a kínai kultúrával, valamint azt is 
megtanulták, hogyan írják le nevüket kínai írásjelekkel. A tanfolyam 
végén mindenki kapott részvételt igazoló lapot, valamint bemutató-
óra keretében számot adtak megszerzett tudásukról január 30-án. Az 
eseményen jelen volt dr. Kuttor Dániel és Professzor Liu Jie az intézet 
két társigazgatója, valamint Juhász Jánosné, a Miskolci Szakképzési 
Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szak-
gimnáziuma és Kollégiumának tagintézmény-vezetője is, aki elmondta, 
a tanfolyam célja, hogy lehetőséget kapjanak a diákok a kínai nyelv és 
a kultúra megismerésére.

Az új tanfolyam óráit Ting Wang oktatja, aki az előzőekben a kultúra 
részt tartotta. Ezúttal a nyelvórákra helyeződik a hangsúly, a kurzus 12 
egységből áll, ezek között vannak például alapvető társalgási szituáci-
ók, iskola és család témakörök is. A résztvevők házi feladatot is kapnak 
és tankönyv is a rendelkezésre áll, az órák csütörtökönként délután 16 
órától 17:20 óráig tartanak. Szeptembertől, az új tanévben is tervezik 
tanfolyam indítását, illetve cél a további együttműködés az intézettel, 
szeretnék az általuk kínált kedvezményekben részesíteni a diákokat, va-
lamint biztosítani a lehetőséget számukra, hogy akár a kínai nyelvvizsga 
hat szintjéből az első kettőt teljesíteni tudják. 

Tizenegyen 
végezték el az első 

tanfolyamot

Az ingyenes
oktatásra még 
lehet jelentkezni
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VÁROSHÁZA

Ülésezett a testület

Kibővítették a tanszertámogatást minden alap- és középfokú
oktatási intézményben tanuló mezőkövesdi

gyermek részére, döntöttek önkormányzati tulajdonú beépítetlen 
területek értékesítéséről, továbbá elfogadták

az idei költségvetést a városatyák február 26-ai ülésükön.

A napirendi pontok tárgyalása előtt dr. 
Fekete Zoltán polgármester egy szomorú 
bejelentést tett: 73 éves korában elhunyt dr. 
Komiljovics József (1946–2020), Dr. Szűcs 
Géza-díjjal kitüntetett családorvos. A díjat 
munkájának elismeréseként Mezőkövesd 
Város Önkormányzatától 2016-ban kapta meg, 
míg 2018-ban Címzetes főorvosi címet kapott. 
Az ülésen a jelenlévők a doktor úr emléke, 
valamint arra való tekintettel, hogy február 
25-én volt a kommunista diktatúrák áldozata-
inak emléknapja, az áldozatok emléke előtt is 
egy-egy perces néma csenddel adóztak.

TÁJÉKOZTATÓ A városvezető az ülés elején 
összefoglalta az elmúlt időszak eseményeit, 
majd beszámolt a városunkban folyó pályáza-
tokról, beruházásokról. Elmondta, a Zsóry Liget 
fejlesztés keretében folytatódtak a térkövezési 
munkák a Napfürdő úti járdán, a rendezvény-
téren, illetve a sétányokon, továbbá épül a 
szökőkút kőburkolata, a filagória acélszerkeze-
te és az automata öntözőrendszer. Elkészült a 
tér közvilágítása és folyamatban van a fitnesz 
eszközök telepítése is. A Közösségi Ház szín-
háztermének felújítása során felállványozták a 
belső teret, így megkezdődött az álmennyezeti 
világítás felújítása és a festési munkák kivitele-
zése. Folyamatban van az új széksorok beszer-
zése és a székek elhelyezésének előkészítése. 
A dél-nyugati városrész csapadékvíz-rende-
zése keretében a Hattyú, Dohány és Pacsirta 
utcákban folytatódott a rendszer létesítése, a 
munkálatok során kijelölték a háziivóvíz-bekö-
téseket, amelyek kiváltása a hálózat kiépítése 
miatt szükséges. A körforgalom kialakítása 
a csomópont körüli járdák térkövezésével 
folytatódott, valamint megépült a kerékpárút 
és a parkoló útalapja, az aszfaltozási munkák 
az időjárás függvényében kezdődhetnek meg. 
A Hadas városrész turisztikai fejlesztését célzó 
projekt kivitelezése ütemterv szerint halad, a 
csapadékcsatorna-hálózat építése a befejezé-
séhez közeledik, valamint a Városi Rendelőin-
tézet udvarán található orvosi rendelő (lapos 
tetős épület) felújítása is hamarosan elkészül.

DÖNTÉSEK Az első pontban az önkormányzat 
2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendeletének technikai jellegű módosítását, 
majd az idei költségvetést, valamint egy hatá-
rozati javaslatot fogadtak el az önkormányzat 
saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének 
költségvetési évet követő három évre vonatkozó 
bemutatásáról. A képviselők az ülésen döntöttek 
a diákok számára nyújtandó tanszertámo-
gatás kibővítéséről is, melynek értelmében a 
Mezőkövesden lakóhellyel rendelkező és más 
városban működő alap- és középfokú nevelési-
oktatási intézményben tanuló nappali tagozatos 
diák részére is megállapítható a tanszertámo-
gatás. A testület döntött egy új eljárási móddal 
kapcsolatban is és önkormányzati tulajdonú 
beépítetlen területeket értékesít nyílt árverseny 
keretében, ezáltal a mezőkövesdi családok-
nak, illetve a városba letelepedni kívánóknak 
szeretne lehetőséget nyújtani az önkormányzat 
arra, hogy jó lakókörnyezetben vásároljanak 
telkeket. Összesen 10 db területet értékesítenek, 
az árverés helyszíne: Mátyás Király út 114. szám 
alatti emeleti nagytanácskozó terem, az időpont-
ja pedig április 2. 16 óra. A bruttó kikiáltási árat 
bruttó 7.800 Ft/m² összegben határozták meg, 
a letéti díj összege az induló bruttó kikiáltási 
ár 10%-a, a licitlépcsők tételes összegét pedig 
bruttó 100.000 Ft-ban állapították meg. Az 
önkormányzat nyertes TOP-pályázata keretében 
korszerűsíti a Tüdőgondozó épületét, a projekt 
teljes költsége nettó 43.433.823 Ft, amely 100%-
ban támogatott. A fejlesztés keretében egyebek 
mellett külső homlokzati hőszigetelés, nyílászáró 
csere, napelem-rendszer telepítése is megva-
lósul. A testület döntött közbeszerzési eljárás 
indításáról az épület energetikai korszerűsítésére 
és hozzájárult ajánlattételi felhívás küldéséhez a 
Bau-Vill Épker Kft., a D-Gesztor Kft., az Eger "kas" 
Kft., az m2 Tech Kft. és a Szilvási Építő Kft. részére.

ELFOGADTÁK A személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátások ez évi intézményi térítési 
díjainak megállapításáról szóló rendelet-terve-
zetet fogadták el a következőkben a képviselők. 

A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató 
és Gyermekjóléti Központ által nyújtott szolgál-
tatások díjai az alábbiak szerint alakulnak: az 
Idősek Otthonában egy gondozási nap térítési 
díja 3.200 Ft/fő, az éves díj 1.168.000 Ft/fő, az 
Időskorúak Gondozóházában 2.833 Ft/fő, az 
éves díj 1.034.045 Ft/fő, az Idősek Klubjában 
pedig nem kell térítési díjat fizetni, továbbá a házi 
segítségnyújtás intézményi térítési díja 200 Ft/ 
óra lesz. Az önkormányzat szociális igazgatásról 
és ellátásokról szóló rendeletének módosítását 
is elfogadták a képviselők. Az elmúlt években a 
nyugellátások jelentős mértékben emelkedtek, 
ezért a támogatások jövedelemhatárát szükséges 
módosítani, amely az alábbiak szerint alakul: a 
szemétszállítási díj átvállalása, a Zsóry fürdőbe 
való belépéshez nyújtott, illetve a rendkívüli 
települési támogatáson belül elhunyt személy el-
temettetésének költségeihez való hozzájárulásra 
igényelt támogatás esetében is a jövedelemhatár 
egységesen az öregségi teljes nyugdíj legkisebb 
összegének 700%-ára (199.500 Ft) változik. A 
lakhatási támogatás esetében pedig 400%-ra 
(114.000 Ft) emelkedik. A képviselők elfogadták 
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat mezőkövesdi 
szervezetének beszámolóját az önkormányzattól 
átvállalt szociális feladatok 2019. évi végrehajtá-
sáról, valamint felülvizsgálatra került a 2004-ben 
kötött ellátási szerződés, amelynek módosítására 
nem volt szükség. A városvezető a határozati 
javaslat kiegészítését indítványozta egy ponttal, 
amelyben a testület megköszöni a szolgálat mun-
katársainak a város és a rászorulók érdekében 
végzett önzetlen munkát. Az ülésen elfogadták 
a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. 
Közösségi Házának idei programtervezetét, majd 
jóváhagyták a polgármester idei szabadságának 
ütemezését is. Az önkormányzat idén is kiírja 
a civil szervezetek, egyesületek, alapítványok, 
egyházak támogatására vonatkozó pályázatot. 
Az összegek odaítélésénél előtérbe helyezik 
azokat a szervezeteket, amelyek munkája városi, 
közérdeket szolgál, elsősorban a programokat, 
rendezvényeket szeretnék támogatni, ennek 
érdekében módosult a pályázati kiírás. (A felhívás 
lapunk 10. és 11. oldalán olvasható) Dori Anett

Telkeket értékesít az önkormányzat
családok és családalapítás előtt álló fiatalok részére
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HIT

ÉLETRE hangolva 

Mégis, amikor keresztény 
emberként a böjtre 
gondolunk, akkor valami 

egészen mást kell felfedeznünk 
benne. Abban a böjtben, amire 
az Egyházon keresztül Isten újra 
és újra meghív minket, nem az 
önsanyargatás a cél, nem az éhezés 
a cél, nem az a cél, hogy megsza-
baduljunk a súlyfeleslegtől, de még 
csak nem is az, hogy felmutassunk 
a nagyböjti negyven nap után 
valami kimagasló teljesítményt. 
Nagyböjti időszakban a lemondás, 
az önfegyelmezés, az elcsendesedés 
nem cél, hanem mindegyik eszköz. 
Eszköz valami sokkal fontosabb 
dologhoz: hogy ebben az időszak-
ban tudjunk Istenre figyelni, tud-
junk magunkra és a másik ember-
re figyelni. Hogy az elcsendesedés, 
a lelki megújulás, lelki növekedés 
által az Isten és ember kapcsolata-
inkban is tudjunk növekedni.

Nagyböjt első vasárnapján az 
evangéliumi szakasz Jézus negy-
ven napos pusztai böjtölését állí-
totta elénk. „A Lélek a pusztába 
vitte Jézust…” (Mt 4,1) írja Máté 
evangélista. A puszta a Bibliában 
gyakran az Istennel való találko-
zásnak a helye. Ahol a csendben, 
a világ zajától távol az ember 
meghallhatja Isten szavát. 

A nagyböjti időszak minket is 
arra biztat, hogy merjünk Jézus-
sal együtt kivonulni a pusztába. 
Ma a puszta talán azt a helyet 
vagy azt az állapotot jelentheti 
az életünkben, ahol semmi nincs 
abból, amibe a mindennapok-
ban kapaszkodunk, ami a hét-
köznapok során annyira leköti 
a figyelmünket. A puszta az a 
hely, ahol ki kell lépni a napi 
rutinból, a komfortzónánkból, 

a jól megszokott menetrendből, 
ami egyrészt biztonsággal tölt el, 
de annak a veszélye is megvan, 
hogy megszokottá, felszínessé 
vagy szürkévé teszi az életünket, 
a kapcsolatainkat.

Lehet ilyen puszta egy pár 
napos lelkigyakorlat, amikor 
kivonulunk a hétköznapok 
zakatolásából, hogy a csendben 
és imában Istenre figyelhessünk, 
vele töltekezzünk. Lehet ez egy 
önkéntes szolgálat egy segélyszer-
vezetnél vagy a környezetemben 
élő idős, beteg vagy rászoruló em-
ber számára, amikor megint csak 
nem magamra figyelek, hanem 
arra a másik emberre, akiben fel-
fedezhetem a legkisebbet, akivel 
Jézus azonosítja önmagát.

De lehet ilyen pusztaság egy 
betegség vagy súlyos veszteség is, 
olyan állapot, amikor én vagyok 
kiszolgáltatva mások jó szándé-
kának vagy szolgálatának, amikor 
semmi nem marad abból, ami a 
földi biztonságomat adta. Ami-
kor az Isten szépen lehántolja 
azt a sok-sok kérges réteget a 
szívemről, ami a mindennapok 
rohanásában rákeményedett. 
Lehántolja, de nem azért, hogy 
szenvedést okozzon, hanem hogy 
végre hozzám férjen, megérint-
hessen. Mert sokszor sok minden 
annyira leköti a figyelmünket, 
hogy a legfontosabb dolgokról 
feledkezünk meg: hogy az életünk 
ajándék Istentől nekünk, és aján-
dék tőlünk a másiknak. Megfe-
ledkezünk arról, hogy célunk és 
feladatunk van ebben az életben, 
hogy mindaz, amit kaphatunk 
vagy szerezhetünk itt, ezen a 
földön, nem a cél, hanem eszköz. 
Valami nagyobb jónak az eszkö-

ze, ami túlmutat a földi, látható 
kereteken. Ami miatt az Isten Fia, 
az örök Ige vállalta ezt a földi 
sorsot, az emberi élet minden 
örömével és nehézségével együtt 
is. Ami miatt vállalta az áldoza-
tot, ami most ebben a nagyböjti 
időszakban a szemünk előtt áll.

Sokszor úgy gondolunk a böjt-
re, mint olyan időre, amikor illik 
szomorkásnak meg komornak 
lenni, Jézus mellé szegődni a 
szenvedésben, kicsit rákapcsolni 
az önmarcangolásban. Ha csak 
ennyi a nagyböjt, akkor mi is 
úgy járhatunk, mint a farizeusok 
és írástudók, akiket Jézus a kül-
sőséges vallásgyakorlataik miatt 
korholt: kipipáljuk a kötelező 
előírásokat, mert így illik, így 
kell. Megfeledkezünk arról, hogy 
Jézusnak nem a szenvedés volt a 
célja. A cél a megváltás, az örök 
üdvösség megszerzése, az Atya 
akaratának véghezvitele volt. A 
szenvedés soha nem cél, eszköz 
lehet, de cél nem. 

Mi ebben az időszakban húsvét-
ra készülünk. Az élet ünneplésére 
készülünk. A fény liturgiájára, a 
húsvéti öröménekre, az új alle-
lujára várunk. Annak az éjsza-
kának az ünneplésére hangoljuk 
a szívünket, ami a legsötétebb 
péntekre borult rá. Akkor úgy 
tűnt, hogy ez az éjszaka beborítja 
Jézust, hogy az a kő a sír bejára-
tánál minden reményt, ígéretet, 
várakozást, örömet maga alá 
temet Jézussal együtt. De ebbe az 
éjszakába belehasított a feltáma-
dás ragyogása, a sötétséget meg-
törte Isten dicsőségének fénye. Az 
Atya nem az utolsó pillanatban 
lépett be ebbe a történetbe, ha-
nem az utolsó utániban. Amikor 
úgy tűnt vége, Ő egy új kezdetet 
adott mindenkinek. Tulajdonkép-
pen nem is kellett belépnie ebbe 
a történetbe, mert végig benne 
volt, Jézussal. Ma is benne van, 
a mi személyes történetünkben 
is. A mi meghívásunk ma is 
húsvétra szól, ha elfogadjuk, ha 
befogadjuk. Bakos Tamás

káplán, Szent László Király Plébánia

Mintha divat lenne manapság böjtölni. Ha belelapozunk a különböző 
magazinokba, életmód tanácsadásokba újra és újra felbukkan a böjt té-
mája. Természetesen nem sok bibliai hivatkozást csatolnak hozzá, mert 
az a böjt, nem ez a böjt. Bár sokszor kapcsolódik a húsvétot megelőző 

tavaszi, nagyböjti időszakhoz és gyakran első hallásra még a motiváció 
is hasonló: a szervezet méregtelenítése. Természetesen senki nem vitat-

ja az ilyen gyakorlatok fontosságát az ember életében.
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KULTÚRA

Fiatal zeneszerzőt díjaztak

A Junior Prima- és három-
szoros Gramofon-díjas 
jazz-zongoraművész, dobos, 

zeneszerző, a Tálas Áron Trió 
vezetője az Év Junior Könnyűze-
nei Alkotói kategóriában vehette 
át az elismerést a március 2-ai 
átadón a Budapest Music Cen-
terben. – Bágyi Balázs, a Magyar 
Jazz Szövetség elnöke terjesztett 
fel a díjra, ez egy óriási elisme-
rés számomra, hiszen a korábbi 
díjazottak között rengeteg olyan 
művész van, akiket nagyra tartok, 
úgyhogy nagyon örülök, hogy 
ilyen formán egy lapra kerülhet-
tem velük – mondta el a díjazott, 
akinek munkásságát már nem első 
alkalommal ismerték el, 2013-ban 
Junior Prima díjat, több ízben pe-
dig Gramofon-díjat kapott. – Arra, 
az év jazz lemezének járó Gramo-
fon-díjra vagyok a legbüszkébb, 
amelyet a két évvel ezelőtti, Little 
Beggar című lemezem megjelené-
séért kaptam. Az volt a második 
albumom és azért tartom ezt a 
díjat a legfontosabbnak, mert ez 
volt az első, de természetesen min-
den díjnak örülök – foglalta össze 
a fiatal, mindössze 29 éves művész. 

A mezőkövesdi zeneiskolában 

Junior Artisjus-díjat kapott a mezőkövesdi származású
Tálas Áron zeneszerzői tevékenységéért. 

zongorán, furulyán és ütőhangszere-
ken tanult játszani, később fogalma-
zódott meg benne, hogy komolyab-
ban szeretne a zenével foglalkozni, 
Miskolcon folytatta tanulmányait, 
majd a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem jazz-zongora és jazz-dob 
tanszékén diplomázott. – Mindkét 
hangszert nagyon szeretem, de a 
zongora az, amivel több időt töltök. 
Két saját zenekarom van, a Tálas 
Áron Trió és a Flight Modus – 
utóbbiban dobolok –, de emellett 
több formációban is játszok, például 
Borbély Mihály vagy Lantos Zoltán 
zenekarában. Mindkét lemezünk 
trió felállásban jelent meg, zon-
gora, bőgő és dob, a dalokat én 
írom, az albumokon nagy szerepet 
játszik a zenekar két másik tagja, 
Barcza Horváth József és Gyárfás 
Attila játéka – összegezte Tálas 
Áron, aki a zenélés mellett tanít 
is, a Miskolci Bartók Béla Zene-és 
Táncművészeti Szakgimnáziumban 
jazz-zongorát, illetve a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Egyetem jazz-ének 
tanszékének korrepetitora.

Az Artisjus Egyesület 20. alka-
lommal adta át a díjakat, a 30 évnél 
fiatalabb könnyűzenei alkotókat 
pedig immár hatodik éve ismerték 

el, a fiatal művészek díjazását külön 
szakmai bizottság készítette elő. Hét 
zenei kategóriában díjazták a szerző-
ket, a kitüntetettek közül hárman is 
megyénkből kerültek ki. A díj célja, 
hogy ráirányítsa a figyelmet a kortárs 
magyar zeneszerzőkre, szövegírókra 
és zenei produkciókra, valamint az 
alkotók munkájának elismerése, 
ösztönzése a továbbiakban. A mű-
vészeknek a pályatársak ítélik oda 
a díjakat, az összegyűlt javaslatok 
alapján az Artisjus szerzőkből és egy 
zeneműkiadóból álló vezetősége dön-
tött a díjazottak személyéről. Az év 
junior könnyűzenei alkotóinak járó 
díjat Tálas Áron mellett Hegyi Dóra 
„Ohnody” és az Antares együttes 
szerzői közössége vehette át. 

Tálas Áron a Junior Artisjus-díjjal

Lezajlottak az idei év fontosabb sakkversenyei. A Katolikus Iskolák Országos Versenyén, 
Sátoraljaújhelyen iskolánkat, a Szent István Katolikus Általános Iskolát 2 tanuló képviselte.
Molnár Márton Ádám 6. b osztályos tanuló aranyérmet nyert. Ugyanebben a korcsoportban 
Máté Kolos 5. a osztályos tanuló a 9. helyet szerezte meg.
A diákolimpia csapatversenyét Edelényben tartották, ahol iskolánk csapata szoros küzde-
lemben az 5. helyet érte el. A csapat tagjai voltak: Molnár Márton Ádám (6. b) , Sipeki László 
(8. b) , Kis Levente (8. b) , Kis Richárd (5. a) .

A Curie Oktatásfejlesztő és Tehetséggondozó Közhasznú Alapítvány és a Magyar Tehetséggondozó 
Társaság kémia és környezetvédelmi szekciója a 2019/2020-as tanévben is meghirdette a Curie Kör-
nyezetvédelmi Emlékversenyt. A Szent István Katolikus Általános Iskola csapata a területi döntőben 
I. helyezést ért el. A területi döntőbe kerülés feltétele, a 3 fordulós írásbeli feladatok legalább 80%-os 
sikeres megoldása volt. Tanulóink az elérhető 120 pontból 112 pontot értek el. A területi döntőn az 
írásbeli teszt kitöltése mellett kémiai kísérletet végeztek a csapatok. Csapattagok: Ács Gergő 8. b, 
Kovács Blanka 8. a, Kriston Gergely 8. b, Sipeki László 8. b
Gratulálunk a sikeres eredményhez!

D. Anett

G. A. J.

(Fotó: Gyárfás Attila)

Versenyek: sakk és környezetvédelem



Mezőkövesdi Újság 2020/5            7

OLVASÓINK

Látogatás

2020. február 12-én közös programot szervezett a 
Széchenyi Katolikus Középiskola és a Szent Lász-
ló Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola 
Diákönkormányzata, melynek során a közelgő 
tavasz köszöntése alkalmából ellátogattunk az 
Add a Kezed Lakóotthonba. Két pedagógus – dr. 
Radványiné Fodor Valéria és Kelemen Beáta 
– valamint nyolc diák részvételével zajlott le a 
többéves hagyományra visszatekintő vidám, 
kézműves program. Két tavaszi vers előadásával 
indult a szórakoztató délutáni találkozó, majd 

Vidám farsang

Utazás 2020.

Az idei jó hangulatú farsangi vetélkedőt az 
iskolai diákönkormányzat február 19-án rendezte 
meg, melyen öt, tizedikes osztály vett részt.

A változatos feladatok között volt rövid, szó-
rakoztató műsor bemutatása, tavaszi köszöntő 
előadása, limbó-, ügyességi, múmiakészítő, 
versfelismerő verseny. Tanárokból és diákokból 
álló zsűri pontozta a produkciókat, a teljesített 
feladatokat. A vidám hangulatú, zenés vetélke-
dővel szerettük volna végleg elűzni a telet. Jó 
volt látni az osztályközösségek összetartását, az 

Hazánk legnagyobb turisztikai vására a budapesti 
Utazás kiállítás idén 43. alkalommal került megren-
dezésre, melyet az elmúlt éveknél visszafogottabb 
látogatói aktivitás jellemzett a koronavírushoz 
kapcsolódó hírek miatt. A Hungexpo Vásárközpont-
ban 2020. február 27. és március 1. között 40 ország 
250 kiállítója mutatta be kínálatát, akik közül idén 
a belföldi díszvendég Eger és térsége, a külföldi 
Olaszország volt. A korábbi évekhez hasonlóan idén 
is volt Karaván Szalon 75 lakóautóval, Afrika Expo és 
Budapest Boat Show társkiállítás is, valamint kísérő 
programként bloggerek és Járatlan Utakon Fesztivál 
érdekes előadásain is részt vehettek a vendégek. 
Újdonság volt idén az első két napon rendezett Tu-
risztikai Karrier Expo, mely csaknem 50, a turisztikai 
szektorban munkát kínáló vállalkozást vonultatott fel.

Városunkat idén Eger és térsége 100 m2-es 
díszvendégi standján találhatták meg az érdek-
lődők, ahol megjelent még Noszvaj, Egerszalók, 
Szilvásvárad, Bélapátfalva és Hatvan is. A szakmai 
napon a standon résztvevő települések egy 
közös sajtótájékoztatóra invitálták az újságírókat, 
ahol minden település bemutathatta idei újdon-
ságait. Esetünkben a város fő vonzerőinek rövid 
bemutatását követően a hamarosan átadásra 
kerülő Zsóry Ligetről és a közelgő szezonnyitó 
nagyrendezvényről, a Matyó Húsvétról kaptak 
bővebb információt a jelenlévők.

Igen népszerű volt a vendégek körében a város 
idei impozáns kiadványa, melyből minden példány 
elfogyott, a legtöbb kérdést pedig a fürdőhöz 
kapcsolódóan tették fel. A szállások akciós 
csomagajánlatai és a városi nagyrendezvényekből 
összeállított szórólapok is igen keresettek voltak az 
érdeklődők körében. A szombati napon a kiállítás 
központi színpadán a Matyó Táncegyüttes tagjai 
adtak ízelítőt a matyó táncokból és mutatták meg 
színpompás viseletüket a nagyközönségnek.

A kiállítási megjelenés Mezőkövesdi Közkincs-
tár Nonprofit Kft. Tourinform irodája szervezésében, 
Mezőkövesd Város Önkormányzata támogatásával 
valósult meg.

gitáron adott elő egy számot egyik tanuló. Ízletes 
süteménnyel, tavaszi ajtókopogtatóval kedves-
kedtünk vendéglátóinknak, majd közösen színe-
zőket készítettünk. Végül az elkészült kis alkotásokat 
színes kartonra ragasztottuk és vidám csoportképeket 
készítettünk. Szeretnénk az ilyen látogatásokat 
rendszeressé tenni, hogy tanulóinkban erősítsük az 
elfogadást és a segítőkészséget a fogyatékkal élő 
embertársaink iránt. Minden résztvevőnek kellemes, 
életre szóló élményt jelentett ez a délután.

egymásért való szurkolást, a hangos biztatást, 
a siker közös megélését. Az izgalmas, vidám 
versenyben szoros végeredmény született:

I. helyezett 10. A, osztályfőnök: Juhász Éva
II. helyezett 10. E, osztályfőnök: Szajcz Tímea
III. helyezett 10. D, osztályfőnök: Aranyosi Péter
A program végén Bakos Tamás atya, iskolalel-

kész oklevéllel és farsangi fánkkal jutalmazta a 
szereplő osztályokat.

Gratulálunk minden résztvevőnek a szerepléshez!

Dr. Radványiné Fodor Valéria

Dr. Radványiné Fodor Valéria
Lázárné Csirmaz Henriett

Tourinform irodavezető

az Add a kezed Lakóotthonban

a Széchenyi Katolikus Középiskolában

kiállítás
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete pályázatot hirdet az Ön-
kormányzat 2020. évi költségvetésében meg-
határozott keretösszeg terhére a társadalmi 
szervezetek, egyes meghatározott alapítvá-
nyok, egyesületek, egyházak támogatására.

A támogatás célja:
Az Önkormányzat és civil szerveződések 

együttműködésének elősegítése, a helyi civil 
szervezetek által az önkormányzat feladat-
körébe tartozó vagy ahhoz kapcsolódó, a 
helyi közösség érdekeit szolgáló tevékeny-
ségek ellátásának támogatása a programok, 
rendezvények megvalósításához történő 
hozzájárulás útján.

I. A pályázók köre:
Pályázatot nyújthat be a Bíróság vagy Törvény-
szék által jogerősen nyilvántartásba vett, mező-
kövesdi székhellyel /telephellyel/ rendelkező

a) társadalmi szervezet,
b) alapítvány – kivéve

ba) a Mezőkövesd Város Önkormányzat 
intézményei által létrehozott alapítvány,
bb) a Mezőkövesd Város Önkormányzat 
többségi tulajdonában álló gazdasági 
társaságok által létrehozott alapítvány,
bc) a Mezőkövesd Város Önkormányzat in-
tézményei támogatása érdekében létrejött 
alapítvány,

c) egyesület,
d) egyház,

amely megfelel a II. pontban foglalt feltételeknek.

II. Pályázati feltételek:
(1) A támogatásra az az I. pontban meghatáro-
zott szervezet pályázhat, amelynek célja:

a) a helyi kultúra megőrzése, helyi hagyomá-
nyok ápolása vagy,
b) a sport, az egészségmegőrzés területén 
biztosítsa a város közigazgatási területén lakó 
állampolgárok jogát a rendszeres testedzés-
hez, a szabadidő hasznos eltöltéséhez vagy,
c) hogy a kultúra, városszépítés területén biz-
tosítsa az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, 
önképző, szakképző tanfolyamok, életminő-
séget és életesélyt javító tanulási, felnőtt-
oktatási lehetőségek segítését, az ünnepek 
kultúrájának gondozását, az ismeretszerző, 
az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevé-
kenységének támogatását, különös tekintettel 
a kiemelkedő értékeket produkáló művészeti 
és szellemi alkotóközösségek, műhelyek 
tevékenységére vagy,
d) a helyi idegenforgalom, a helyi gyógy-tu-

rizmus fejlesztése, vagy,
e) a közösségfejlesztés, a rászorulók megsegí-
tése, vagy,
f) a közrend, a közbiztonság védelme.

(2) Nem jogosult pályázat benyújtására az a 
szervezet:

a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészí-
tőként közreműködő vagy döntéshozó,
b) a kizárt közjogi tisztségviselő,
c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli 
hozzátartozója,
d) olyan egyesület vagy alapítvány, illetve 
ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező 
olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) 
pont alá tartozó személy vezető tisztségvise-
lő, az alapítvány kezelő szervének, szerve-
zetének tagja, tisztségviselője, az egyesület 
vagy alapítvány ügyintéző vagy képviseleti 
szervének tagja, 
e) az az egyesület, alapítvány, illetve ezek 
önálló jogi személyiséggel rendelkező azon
szervezeti egysége:
ea) amely a pályázat kiírását megelőző öt 
évben együttműködési megállapodást kötött 
vagy tartott fenn Magyarországon bejegyzett 
párttal (a továbbiakban: párt),
eb) amely a pályázat kiírását megelőző 
öt évben párttal közös jelöltet állított 
országgyűlési, európai parlamenti vagy helyi 
önkormányzati választáson,
f) akinek a részvételből való kizártságának 
tényét a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 
törvény 13. § alapján a törvényben meghatá-
rozott honlapon közzétették.
Ki kell zárni azt a pályázatot, amelynek a 
benyújtója a pályázaton – a pályázati eljárás 
bármely szakaszában fennálló körülményre 
tekintettel – nem részesülhet támogatásban.

(3) Támogatásban az a szervezet részesülhet, aki:
a) igazolja, hogy az elmúlt évben tevékenyen 
részt vett városi kezdeményezésű, szer-
vezésű rendezvény lebonyolításában, vagy 
tevékenységét döntően saját tagjain kívül 
álló, Mezőkövesden élő személyek érdekében, 
javára végezte és
b) pályázatában megjelöli azt az a) pontban 
megjelölt rendezvényt, illetve célt, amelynek 
megvalósítására adott évben vállalkozik.

(4) Nem részesülhet támogatásban az a 
szervezet, aki

a) a pályázati kiírásban meghatározott tartal-
mi és formai követelményeknek nem megfele-

lő pályázatot nyújtott be és a hiánypótlást az 
erre való felhívásra sem teljesítette,
b) aki a támogatott tevékenységhez esetlege-
sen szükséges jogerős hatósági engedélyekkel 
nem rendelkezik,
c) a támogató által meghatározott mértékű 
saját forrással nem rendelkezik, továbbá azt 
nem igazolja,
d) a támogatási döntés tartalmát érdemben befo-
lyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot 
szolgáltatott vagy ilyen nyilatkozatot tett,
e) jogerős végzéssel elrendelt felszámolá-
si, csőd-, végelszámolási vagy egyéb – a 
megszüntetésére irányuló, jogszabályban 
meghatározott – eljárás alatt áll,
f) jogszabályban, illetve a pályázati kiírásban 
a támogatási szerződés megkötésének felté-
teleként meghatározott nyilatkozatokat nem 
teszi meg, dokumentumokat nem nyújtja be, 
vagy a megtett nyilatkozatát visszavonja, 
vagy
g) nem felel meg az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény 50. §. (1) bekezdése 
szerinti követelményeknek,
h) aki az előző öt évben a támogató által 
biztosított költségvetési támogatás felhasz-
nálásával jogszabályokban vagy támogatási 
szerződésben foglalt kötelezettségét meg-
szegve még nem számolt el.

(5) A pályázat kiírását megelőző évben 
alakult szervezet esetén a (3) bekezdésben 
foglaltak hiányában a szervezet nyilatkoz-
hat arról, hogy milyen városi rendezvény 
megvalósításához kíván segítséget nyújtani.

(6) A kiíró a célra rendelkezésre bocsátott 
összeg felosztásánál figyelembe veszi a (3) 
bekezdésben foglalt feltétel megvalósu-
lásának gyakoriságát és a szervezet aktív 
tagjainak létszámát.

(7) A megítélt támogatási összeg saját, 
önálló (nem önkormányzati) szervezésű 
rendezvények, programok esetében kizá-
rólag a megvalósítani kívánt program-
mal összefüggő költségek finanszírozá-
sára fordítható.

(8) Az igényelhető és megítélhető támo-
gatás összege a pályázott program teljes 
megvalósítási költségének maximum 
70%-a lehet.

III. Támogatási formák:
A támogatás vissza nem térítendő támogatás.

PALETTA
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IV. Saját forrás:
Az igényelhető és megítélhető támogatás 
összege a pályázott program teljes megvalósí-
tási költségének maximum 70%-a lehet. A saját 
pénzügyi forrást is felmutatni tudó és felhaszná-
ló szervezeteket előtérbe helyezzük.

V. A benyújtás módja és határideje, a döntés 
ideje:
(1) A pályázatot 1 eredeti példányban kell 
benyújtani, a szervezet képviseletére jogosult 
személy aláírásával. A pályázat benyújtásáért 
pályázati díjat nem számolunk fel. Pályázati 
hiánypótlásra egy alkalommal nyílik lehetőség, a 
hiánypótlási felhívás kézhezvételétől számított 8 
munkanapon belül.

(2) A pályázatnak tartalmaznia kell:
a) a pályázó azonosító adatait, így különösen 
nevét, székhelyét,
b) a pályázó adószámát,
c) a pályázó képviselőjének nevét,
d) a pályázó elérhetőségének megjelölését,
e) a költségvetési támogatásból megvalósítani 
tervezett tevékenységek, feladatok (konk-
rétan mely önkormányzati feladatellátást 
segíti a pályázó szervezet tevékenysége, 
illetve a tervezett program, különösen a helyi 
közösségek érdekeinek, céljainak szolgálata 
tekintetében), beszerzések ismertetését, azok 
tervezett hatásait, összefüggéseit a pályázati 
kiírásban megjelölt pályázati céllal, valamint 
az ezekhez kapcsolódó részletes költségtervet,
f) a megvalósítás és a finanszírozás tervezett 
időbeni ütemezését (a megvalósítás kezdő és 
befejező időpontját),
g) a rendelkezésre álló saját és egyéb forrás 
összegét, ezen belül

ga) az államháztartás központi alrendsze-
réből igényelt, kapott egyéb költségvetési
támogatásból, valamint külföldi források-
ból származó összeget,
gb) az állam, az Országgyűlés, a Kormány, 
a miniszter, illetve költségvetési szerv által 
alapított vagy tulajdonolt alapítványtól, 
közalapítványtól, köztestülettől, nonprofit 
vagy más gazdasági társaságtól igényelt, 
kapott támogatás összeget,
h) a pályázó bankszámlaszámát.

(3) A támogatási igényhez csatolni kell:
a) igazolást vagy nyilatkozatot a saját forrás 
rendelkezésre állásáról (bankszámlakivonat-
tal),
b) a közpénzekből nyújtott támogatások át-
láthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
14. §-a szerinti nyilatkozatot
c) a civil szervezet alapdokumentumainak 
a képviselő által hitelesített másolatát (az 
a civil szervezet, amely már nyújtott be 
ilyen dokumentumot Mezőkövesd Város 

Önkormányzatához és a benyújtástól az 
alapdokumentumokban változás nem történt, 
mentesül ezeknek a dokumentumoknak a 
benyújtása alól)
d) a tárgyévet megelőző évről készített beszámolót, 
közhasznú szervezet esetén közhasznú jelentés 
letétbe helyezéséről kiadott bírósági igazolást,
e) a pályázó írásbeli nyilatkozatát arról, hogy 
a pályázó civil szervezet a támogató ellenőr-
zéséhez hozzájárul, a támogatásból beszer-
zett 100 ezer forint egyedi értéket meghaladó 
eszközöket nyilvántartásba veszi,
f) a pályázó nyilatkozatát a 2007. évi CLXXXI. 
törvény 6.§ (1) bekezdés szerinti összeférhe-
tetlenség, illetve érintettség fennállásáról 
vagy hiányáról,
g) a pályázó közzétételi kérelmét a 2007. 
évi CLXXXI. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti 
érintettségről.

A pályázat benyújtásának helye: Mezőkövesdi Kö-
zös Önkormányzati Hivatal Szervezési Irodája (3400 
Mezőkövesd, Mátyás király út 112. I. em. 23. sz. iroda)
Benyújtási határidő: 2020. március 31.
Elbírálás: 2020. április havi Képviselő-testületi ülés
A pályázati adatlap a Mezőkövesdi Közös 
Önkormányzati Hivatal Szervezési Irodájában 
(3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112. I. em. 
23. sz. iroda) térítésmentesen igényelhető, illetve 
letölthető a www.mezokovesd.hu honlapról.

VI. A pályázat elbírálása:
A benyújtott pályázatokat a Képviselő-testület 
bírálja el. A pályázati döntés ellen jogorvoslat-
nak helye nincs, arról a Képviselő-testület mérle-
gelési jogkörében dönt.

VII. Támogatási szerződés megkötése, a 
pénzeszközök átadása:
Az elnyert támogatások a nyertes pályázók 
részére történő átadása megállapodás keretében 
történik. A támogatási összeg folyósítása a 
támogatott nevére szóló bankszámlaszámra 
történik. A támogatási összeg több részletben 
folyósítható, a támogatott által beadott írásos 
kérelem alapján.

VIII. Elszámolás:
A kapott támogatással a társadalmi szervezet 
a támogató nyilatkozatban megfogalmazott 
tevékenység megvalósulását követően 30 napon 
belül, de legkésőbb a következő költségvetési év 
január 31-éig köteles elszámolni.

IX. Egyéb rendelkezések: 
(1) A Képviselő-testület a civil önszerveződő kö-
zösségek, sportegyesületek, együttesek, klubok, 
alapítványok, egyházi közösségek stb. részére 
a költségvetésben meghatározott keretösszeg 
mértékéig pénzbeli támogatást nyújt. A támoga-
tás folyósításának feltétele, hogy a szervezet az 

önkormányzat által meghatározott pályázati 
kiírásban rögzítetteket vagy a szervezettel 
megkötött támogatási szerződésben foglaltakat 
vállalja.

(2) A támogatás folyósítására azt követően 
kerülhet sor, hogy a támogatott szervezettel 
az Önkormányzat nevében a polgármester 
„Megállapodás”-t köt a támogatási összeg ren-
deltetésszerű felhasználására, valamint annak 
elszámolására vonatkozóan.

(3) A Megállapodás megkötésének feltétele, 
hogy a támogatott szervezet, írásban nyilatko-
zik arról, hogy köztartozás nem terheli, illetve 
gazdálkodó és egyéb szervezetek felé fennálló 
tartozása nincs, valamint, hogy megfelel a 
közpénzekből nyújtott támogatások átlátha-
tóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben 
foglalt feltételeknek.

(4) A támogatott jogosult részben, vagy egész-
ben lemondani a támogatásról, amennyiben az 
általa vállalt feladat objektív okból nem vagy 
csak részben valósítható meg.

(5) Amennyiben a pénzeszközátvevő az átvett 
támogatást vagy annak egy részét jogtalanul 
vette igénybe, azt nem a pályázatban megje-
lölt programra, feladatra használta fel, vagy a 
támogatások igényléséhez valótlan adatokat 
szolgáltatott, a támogatást az önkormányzat 
fizetési számlájára köteles egy-összegben 
visszafizetni.

(6) A kapott támogatással a civil szervezet a 
pályázatában megfogalmazott cél, illetve a 
támogató nyilatkozatban megfogalmazott 
tevékenység megvalósulását követően 30 napon 
belül, de legkésőbb a következő költségvetési év 
január 31-éig köteles elszámolni.

(7) A támogatott szervezetek elszámolását (amely 
szöveges beszámolóból, a felhasználást igazoló 
számlamásolatokból és a támogatási szerződés 
mellékletét képező számadásból áll) a revizori 
feladatok ellátásával megbízott személy ellenőrzi.

(8) Újabb támogatási igény benyújtásának 
előfeltétele, hogy a támogatott szervezet hiány-
talanul eleget tett számadási kötelezettségének 
és a beszámoló ellenőrzésével megbízott nem 
talált szabálytalanságot.

(9) A Képviselő-testület által nyújtott, nem 
normatív, céljellegű működési és fejlesztési 
támogatások kedvezményezettjeinek nevét, a 
támogatás célját, összegét - a kettőszázezer forint 
alatti támogatások kivételével - az önkormányzat 
honlapján kell közzétenni.  Dr. Fekete Zoltán

polgármester
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HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 30/2020. (II. 26.) határozata alapján az alábbi önkormányzati tulajdonú kivett beépítetlen terület 

művelési ágú ingatlanokat nyílt árverés /licit/ útján történő értékesítésre jelöli ki. A bruttó kikiáltási ár 7.800 Ft/m².

Cím Helyrajzi szám Terület (m²) Bruttó kikiáltási ár Árverési letéti díj (Ft)

Mezőkövesd, Wass Albert u. 4. 7312 707 5 514 600 551 460

Mezőkövesd, Wass Albert u. 6. 7313 689 5 374 200 537 420

Mezőkövesd, Wass Albert u. 8 7314 672 5 241 600 524 160

Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 2. 7319 865 6 747 000 674 700

Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 4 7320 856 6 676 800 667 680

Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 7. 7335 724 5 647 200 564 720

Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 9. 7338 721 5 623 800 562 380

Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 11. 7339 718 5 600 400 560 040

Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 13. 7342 716 5 584 800 558 480

Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 15 7343 713 5 561 400 556 140

7343
7342

7339
7338

7335 

7320 
7319  

7312           

7314 

7313 
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Az árverés helyszíne: 
Mezőkövesd, Mátyás Király 
út 114. emeleti nagytanács-

kozó terem

Időpontja: 2020. április 2. 
(csütörtök) 16.00 óra. 

Az árverésen történő 
részvétel feltétele a táblázat-
ban foglalt árverési letéti díj 
megfizetése, mely az induló 
bruttó kikiáltási ár 10%-a. A 
letéti díjat Mezőkövesd Város 
Önkormányzatának az OTP 
Nyrt.-nél vezetett 11734107-
15350071 számú számlaszámá-
ra kell banki átutalással vagy 
készpénzátutalási megbízással 
legkésőbb 2020. április 1. 16.00 
óráig megfizetni.

Az árverésen történő rész-
vétel regisztrációhoz kötött. 
2020. április 1. napján 16.00 
óráig az arveres@pmhmk.t-
online.hu e-mail címen lehet 
regisztrálni név, lakcím és az 
ingatlan helyrajzi számának 
megadásával. A regisztrációhoz 
feltétlenül szükséges a táblá-
zatban foglalt árverési letéti díj 
megfizetéséről szóló átutalási 
bizonylat vagy banki igazolás 
másolatának megküldése. 
Az email tárgyában tüntesse 
fel az „árverési regisztráció” 
kifejezést.

A licitlépcsők tételes össze-
gét a bruttó kikiáltási ár alapul-
vételével bruttó 140.000 Ft-ban 
állapítja meg az önkormányzat. 

Az árverés a hirdetményben 
feltüntetett helyrajzi számok 
sorrendjében történik. 

Az ingatlanok tehermente-
sen, 1/1 tulajdoni hányadban 
kerülnek értékesítésre.

 Tájékoztatjuk a résztvevőket, 
hogy a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) 
bekezdése alapján önkormány-
zat tulajdonában lévő ingatlan 
értékesítése esetén a Magyar 
Államot minden más jogosul-
tat megelőző elővásárlási jog 
illeti meg. Vevő az adásvételi 
szerződés megkötésétől és 
a Magyar Állam elővásárlási 

HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra meghirdeti az 

alábbi ingatlanokat:

Az ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére 2020. április 
30-ig levélben lehet benyújtani az alábbi címre: 3400 Mezőkövesd, Mátyás 
király út 112. számon vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekinthetőségével kapcsolatosan érdeklődni lehet a 
06/49-511-515-ös telefonszámon.

Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítását formáját és 
időtartamát vagy az esetleges vételi szándékot.

Cím Hrsz. Megnevezés Alapterület 
(m²)

3400 Mezőkövesd,
Eötvös u. 1. 4705 kivett kereskedel-

mi árusítóhely 242

3400 Mezőkövesd
Szent László tér 19. 4137/2/A/25 kivett üzlethe-

lyiség 136

3400 Mezőkövesd 
Morvay János u. 1. 

emelet
1508/A/5 kivett iroda és 

egyéb helyiség 105

 Dr. Fekete Zoltán
polgármester

jogának lemondásáról szóló 
nyilatkozatának kézhezvételétől 
számított 8 napon belül köteles 
az ingatlan vételárát előre egy 
összegben az Önkormányzat 
részére megfizetni, melynek 
időpontjáról vevő írásban 
tájékoztatást kap. 

Az előzetesen megfizetett 
letéti díj a vételárba beleszámít.

Az árverés Mezőkövesd Város 
Önkormányzatának vagyonáról 
és a vagyongazdálkodás sza-
bályairól szóló 9/2012. (III.29.) 
önkormányzati rendeletének 
29-32 §-ai alapján történik, 
közjegyző jelenlétében.

Az ingatlanokat az Önkor-
mányzat 10 éves elidegenítési 
joggal értékesíti, mely jog 
az ingatlan tulajdoni lapjára 
bejegyzésre kerül. Vevő köteles 
2 éven belül az építkezést meg-
kezdeni, illetve 3 éven belül be 
kell mutatnia az önkormányzat 
részére a megépült ingatlan 
jogerős a nevére szóló haszná-
latbavételi engedélyét.

Licitálni kizárólag saját ne-
vében, illetve meghatalmazott 
útján lehetséges. Egy személy 
több telekre licitálhat, de csak 
egy telket vásárolhat meg. 
Az Önkormányzat a vételár 
teljes kiegyenlítéséig kiköti a 
tulajdonjog fenntartását, és a 
teljes vételár meghatározott 
időig történő meg nem fize-
tése esetén a már megfizetett 
vételár megtartása mellett az 
elállási jogot. 

Az adásvételi szerződés 
elkészítésének ügyvédi költsége, 
a tulajdonjog megszerzésével, 
és az ingatlan-nyilvántartásban 
történő átvezetésével kapcso-
latos költségek Vevőt terhelik. A 
terület közművekkel ellátott, az 
ezekre történő csatlakozás járu-
lékos költségei Vevőt terhelik.

További információ kérhető a 
49/511-540-es és 49/511-536-os 
telefonszámokon /hétfőtől-
csütörtökig 7.30-16.00 óráig, 
csütörtökön 7.30-tól 17.00 óráig, 
és pénteken 7.30-tól 12.30-ig/.

 Dr. Fekete Zoltán
polgármester

Ellenőrzések 2020-ban
A Nemzeti Adó- és Vámhivatalnak (NAV) 2020-ban is elsődleges fel-

adata az adóelkerüléssel kivont adóösszegek biztosítása, és a jogszerű 
vámösszegek beszedése, ugyanakkor az együttműködő és a jogkövető 
magatartást tanúsító adózókat továbbra is segíti, támogatást nyújt a 
hibák kijavítására.

A NAV 2020-ban fokozza a jelen idejű fellépést az adóelkerülés feltárására, 
az adókijátszásra specializálódott társaságok kiszűrésére, az online pénztár-
gépeken, Online Számla rendszeren, kezelőszemélyzet nélküli automatákon, 
illetve az Elektronikus Közútiáruforgalom-ellenőrző Rendszeren (EKÁER) 
keresztül érkező valós idejű adatok felhasználásával.

Kiemelt jelentőségű a bújtatott foglalkoztatás feltárása és visszaszorítása, 
a valóságban munkaviszonyban történő foglalkoztatás kata mögé rejtésének 
megakadályozása. 

A NAV továbbra is figyelemmel kíséri a székhelyszolgáltatókat, valamint 
az e-kereskedelmet. Kockázatelemzései alapján kiemelt figyelmet fordít az 
építőipari vállalkozásokra, a vendéglátóipari vállalkozásokra, a gépjármű- 
és gépjárműalkatrész-kereskedelemre, az „adózatlan” jövedéki termékek 
feketepiacára, valamint az áfacsalással bonyolított zöldség- és gyümölcske-
reskedelmi ügyletekre. Kiemelt feladata továbbá 2020-ban a behajthatatlan 
követelésekhez kapcsolódó áfa-visszaigénylések ellenőrzése, valamint a NETA-
kötelezettség teljesítésének vizsgálata.

A NAV támogató eljárásokat végez jellemzően a turizmusfejlesztési 
hozzájárulás alanyainál; az ingatlan-, illetve telekértékesítésből származó jö-
vedelmet be nem valló adózóknál; a környezetvédelmi termékdíjat nem fizető, 
továbbá a nemzetközi információcsere-adatok szerint adókötelezettségüket 
nem teljesítő adózók körében.

A NAV továbbra is előre jelzi honlapján az Adótraffipax rovatban, hogy mely 
időszakban és helyszíneken végez jogkövetési vizsgálatokat és tart próbavá-
sárlásokat. Nemzeti Adó- és Vámhivatal
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Hívogató
MÁRCIUS 23. HÉTFŐ
17 ÓRÁTÓL Kertbarát Klub a Közös-
ségi Házban. Téma: A víz világnapja, 
ivóvizeink

MÁRCIUS 26. CSÜTÖRTÖK
10.30–17.30-IG Véradás a Közösségi 
Ház D-épületében

MÁRCIUS 28. SZOMBAT
9 ÓRÁTÓL Foltvarró Húsvét
a Rendezvények Házában

ÁPRILIS 12-13. (VASÁRNAP-HÉTFŐ)
MATYÓ HÚSVÉT a Hadas városrészben

MÁRCIUS 21. SZOMBAT
17 ÓRÁTÓL Diósgyőri VTK – Mezőkövesd 
Zsóry FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkő-
zés  a DVTK Stadionban

MÁRCIUS 21. SZOMBAT
18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Váci KSE 
NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés
a Városi Sportcsarnokban

MÁRCIUS 25. SZERDA
18 ÓRÁTÓL Grundfos Tatabánya KC – 
Mezőkövesdi KC NB I-es férfi kézilabda-
mérkőzés a Földi Imre Sportcsarnokban

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225 
Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék: Hétfőtől csütörtökig: 7 óra
Pénteken és szombaton: 7 óra, 17 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
Minden első pénteken 11 óra: szentmise 
a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: szentmise 
a Bogácsi úti Idősek Otthonában
Minden szerdán 18 órától bibliaóra
Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan
Szent László Kórus: szombatonként 
és/vagy vasárnap kóruspróba 
Minden hónap második vasárnapján és 
ünnepek alkalmával: liturgikus szolgálat
Információ és elérhetőség: 
www.facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék: Hétköznap: 7 és 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:
engesztelő szentmise
Minden hónap második és negyedik 
csütörtök, 15 óra 30:
szentmise a reumakórházban
Minden szerdán 18 óra 30: 
kóruspróba a Vegyeskar számára 
Minden kedden 18 óra 30: 
kóruspróba a Férfikar számára
Minden második szerdán 18 óra 30: 
Bibliaóra
Minden pénteken 19.15-től: ifjúsági hittan
Minden hónap második péntekjén 
18.30-tól: házasok hittanja 
Minden hónap utolsó csütörtök: 
Szent Mónika kör

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 órától: istentiszte-
let, ugyanekkor gyermek-istentisztelet
Minden hónap első és harmadik szerdáján 
17 órakor: istentisztelet a reumakórházban
Minden hónap első és harmadik
pénteken 17 órától: ifjúsági óra a parókián
www.refegervolgy.com/mezokovesd 

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és to-
vábbi információk a www.egriparochia.
hu oldalon. Szent Liturgia a mezőkö-
vesdi görögkatolikus kápolnában (Gaál 
István u. 1., a Közösségi Ház mögött):  
március 22-én (vasárnap) 17 órától.

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent László, 
Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti-készenléti szolgálat!

Harangszó

március 15–21-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

március 22–28-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

március 29–április 4-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje 

Anyakönyvi
Hírek

Városunkban február 17. és március 1. 
között 4 házasságkötést és 10 halál-
esetet anyakönyveztek. Az alábbiak, 
illetve hozzátartozóik járultak hozzá 
a nevek közléséhez.

Házasságkötés:
Korpás Tamás – Keimer Brigitta

Pelbárt Lajos Dániel – Nyeste Zsanett
Csirmaz Norbert – Farkas Edina

Haláleset:
Kaló Mária 81 éves,

Honti László Józsefné 67 éves 
mezőkövesdi lakos.

Fogászati 
ügyelet

szombatonként 8–13 óráig

március 21.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.   

március 28.
Dr. Roszkos László

Gróf zichy J. u. 10/a

április 4.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.
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Előadás címe:
Az énekalapú hangszeres oktatás fontossága

a HEK osztályaiban,
a Fafuvi gyakorlati alkalmazásának jelentősége.

Koncert a XX. század jegyében 16.00-tól
a zeneiskola hangverseny  termében.

A belépés díjtalan!
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Sok szeretettel meghívjuk a második
alkalommal megrendezésre kerülő

Előadók: 
Fábián Tímea (DLA)– fuvola

Bokor Ildikó – zongora

2020. március 20-án 9.00-tól
a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskolába
(3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 130.)

Fuvolás Szakmai Napra
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Mezőkövesd Zsóry FC – Zalaegerszegi TE FC 1-2 (0-1)
Az újonc, bennmaradásért küzdő zalai gárda látogatott városunkba az OTP Bank 

Liga 23. játéknapján február 29-én. Csapatunk az esélyeknek megfelelően több 
nagy lehetőséget is kidolgozott az első félidőben, azonban a kihagyott helyzetek 
megbosszulták magukat és a 39. percben vezetést szereztek a vendégek, amikor is 
Mitrovic mintegy 25 méteres lövése a bal felső sarokban kötött ki.

Fordulás után azonnal megduplázta előnyét a vendégegyüttes, egy formás akció 
végén Mitrovic passzolt Bőléhez, aki közelről a hálóba talált. A kétgólos hátrány 
ellenére nagy erőket mozgósítottak labdarúgóink a gólszerzés érdekében, melynek 
a 79. percben meglett az eredménye; Takács beadásába Katanec kézzel ért bele a 
16-oson belül, ezért büntetőhöz jutott együttesünk. A vendégek emberhátrányba 
kerültek, ugyanis Katanec megkapta a 2. sárga lapját az eset után. A büntetőt Cseri 
magabiztosan értékesítette. Csapatunk ezután mindent egy lapra feltéve támadott, 
de újabb gól már nem született a találkozón.

Kaposvári Rákóczi FC – Mezőkövesd Zsóry FC 0-4 (0-1)
Egyértelmű esélyesként lépett pályára együttesünk Kaposváron, hiszen labdarúgóink a 

3., a hazaiak pedig az utolsó, 12. helyről várhatták a március 7-ei egymás elleni mérkőzést.
Csapatunk gyakorlatilag a mérkőzés elejétől kezébe vette az irányítást 

és több ígéretes lehetőség után a 32. percben megszerezte a vezetést; egy 
szép támadás végén Silye passzolt Besirovichoz, a középpályás 17 méter-
ről gyönyörűen tekert a kapu bal oldalába. Fordulás után közel jártak az 
egyenlítéshez a kaposváriak, Pintér lőtt szabadrúgásból kapufát a 48. percben. 
Egy perccel később megduplázta előnyét csapatunk, Besirovic remek jobb 
oldali beadása után Jurina bólintott néhány lépésről a léc alá. A 61. percben 
Takács kapott remek kiugratást, Szabó csak szabálytalanul tudta szerelni a 
16-oson belül, a kaposvári védő sárga lapot kapott, csapatunk pedig büntetőhöz 
jutott. A 11-est Cseri magabiztosan a kapu bal oldalába lőtte, mellyel gyakorla-
tilag eldőlt a mérkőzés. A rendes játékidő utolsó percében Zivzivadze adta meg 
a kegyelemdöfést, a csereként pályára lépő támadó saját térfélről indulva vitte 
végig a labdát, majd 15 méterről okosan a kapuba helyezett.

– Magabiztos teljesítményt nyújtva, megérdemelten gyűjtöttük be a mai 
mérkőzésen a három pontot. Nagyon örülök neki, hogy mindenki maximálisan 
teljesített, aki pályára lépett, a játékosok megtettek mindent a győzelemért és jól 
játszottak – mondta Kuttor Attila vezetőedző.

Labdarúgóink megerősítették 3. helyüket a tabellán 44 ponttal, a Puskás 
Akadémia 38 ponttal áll a 4. helyen. A tabellát a Ferencváros vezeti 50 ponttal a 49 
pontos MOL Fehérvár FC előtt. Csapatunk bajnoki programját a 12. oldalon találják.

MAGYAR KUPA Zivzivadze 47. percben szerzett találatával 1-0-ás győzelmet 
aratott csapatunk a Puskás Akadémia vendégeként lejátszott Magyar 
Kupa negyeddöntőben, a visszavágót lapzártánk után, március 11-én 
játszották le a felek Mezőkövesden.

Fölényes győzelmet aratott Kaposváron a Mezőkövesd Zsóry FC, 
így labdarúgóink megerősítették 3. helyüket a tabellán. A Magyar 

Kupában egygólos előnyben várja csapatunk a folytatást.

Három bajnoki pont
Két vereséggel folytatta szereplését a Mezőkövesdi KC

felnőtt csapata a K&H Férfi Kézilabda Ligában. Kéziseink a Fradi
és a Szeged ellen léptek pályára.

FTC-HungaroControl – Mezőkövesdi KC 33-28 (18-12)
Nehéz mérkőzés várt együttesünkre a dobogóért harcoló fővárosiak 

ellen február 28-án.
A találkozó hektikusan kezdődött, Horváth 3. perc végén szerzett talála-

tára három góllal válaszoltak a hazaiak, viszont ezután két kövesdi találat 
következett, így 9 perc után 3-3 állt az eredményjelzőn. A folytatásban is 
hullámzó játékot láthattak a nézők, előbb a Fradi lépett meg 6-3-ra, majd 
az MKC ismét ledolgozta a hátrányát. Az utolsó 9 perc 10-10-ről indult, majd 
Horváth Attila tanítványai egy 8-2-es sorozattal zárták az első játékrészt.

Fordulás után jobbára felváltva potyogtak a gólok, így érdemben nem 
változott a különbség, negyedórával a lefújás előtt 26-20-ra vezetett a 
Ferencváros. A végjáték ezzel együtt izgalmasnak ígérkezett, ugyanis 
kéziseink az 53. percben 28-26-ra felzárkóztak és ekkor felcsillant a 
pontszerzés lehetősége is. Horváth Attila időkérése után azonban 
rendezte sorait az FTC és a hajrában nyújtott pontosabb játékának 
köszönhetően otthon tartotta a győzelemért járó pontokat.

Mezőkövesdi KC – MOL-Pick Szeged 26-39 (12-20)
Csapatunk kezdte jobban a március 6-ai találkozót, Menyhárt és Radnic 
találataival egészen az 5. percig 2-0-ra vezettek kéziseink, majd a visszafo-
gottan kezdő Tisza-parti sztárgárda egy 6-0-ás sorozatot épített fel. Buday 
Dániel időkérését követően átmenetileg csökkent a különbség a felek 
között, viszont a 17. percben már 11-5-ös előnyben voltak a bajnokságban 
vezető szegediek, akik a szünetig még tovább növelték a fórjukat.
A vendégek fordulás után is lendületben maradtak és a 38. percben 
26-15-re, a 45. perc végén pedig már 32-18-ra vezettek. Ezt követően 
viszont az MKC percei következtek, csapatunk 5 perc alatt egy 4-0-ás 
szériával válaszolt, így sikerült visszakapaszkodni 10 gólra. Juan Carlos 
Pastor tanítványai a záró 10 percet három találattal megnyerték és végül 
13 gólos győzelmet arattak a tisztesen helytálló kézilabdázóink ellen. 
– A mai mérkőzésnek a Szeged volt a toronymagas esélyese, ezért rész-
feladatokat kértem a játékosoktól és mivel kevesen vagyunk, próbáltam 
úgy forgatni a csapatot, hogy mindenki játéklehetőséghez jusson. Úgy 
gondolom, hogy hellyel-közzel jól megoldották a feladatokat a fiúk, 
ezért dicséret illeti a csapatomat – mondta a lefújás után Buday Dániel 
vezetőedző. Kéziseink jelenleg a 12. helyen állnak a tabellán, 9 ponttal.

Az MKC 30-29-es vereséget szenvedett a Liga Kupa negyeddöntőjének 
első mérkőzésén a Veszprémi KKFT Felsőörs vendégeként, a vissza-
vágót lapzártánk után március 10-én játszották le. A programban egy 
felkészülési mérkőzés is szerepelt, a Magyar Junior Válogatott 42-27-es 
győzelmet aratott városunkban március 3-án. Csapatunk programját a 
12. oldalon, a Stopperben olvashatják. Bódi Krisztián

Papírforma eredmények
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